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9ª Ata da reunião ordinária do Colegiado de
Unidade da Faculdade de Direito da Universidade
Federal Fluminense.

Aos 04 dias do mês dezembro de 2023, às 16h00h, teve início a reunião ordinária do Colegiado

de Unidade da Universidade Federal Fluminense (UFF), presidida pela professora Fernanda

Pontes Pimentel, diretora, com a presença dos(as) docentes: Paulo Corval, Wanise Cabral, Cibele

Carneiro, Sérvio Túlio; e a servidora Mirian Gusmão. Fez-se a leitura da pauta, regularmente

encaminhada por e-mail aos docentes integrantes do Colegiado, conforme segue: Ponto 1

- Prorrogação da participação da Unidade no Programa de Gestão e ponto 2 - Homologação da

consulta eleitoral para a direção e elaboração da lista tríplice. Antes de iniciar o primeiro ponto da

pauta, a diretora agradeceu aos professores pelo desempenho neste ano letivo e parabenizou a

defesa realizada pelo professor Sérvio Túlio no último dia 30 de novembro, que alcançou com

êxito a sua progressão de titularidade. Informes gerais: O Plano de Desenvolvimento de

Unidade está vencendo o prazo do quadriênio, então será necessário realizar uma revisão e

possivelmente será convocada uma reunião extraordinária para aprovação do documento,

apenas no critério quantitativo para atender os critérios normativos internos. Foi aprovada a

participação da Universidade junto ao programa PRONERA, vinculado ao Ministério da

Educação, que é um projeto de extensão junto a comunidades ribeirinhas no interior do Pará, a

fim de levar a graduação em Direito para o interior. O projeto está delineado, a participação dos

docentes está aberta e ainda há um programa de aproveitamento de alunos de doutorado e

mestrado que poderão ministrar as aulas, não gerando obrigatoriedade dos docentes de irem ao

Pará para desenvolver esse projeto. No ponto um: A Unidade aderiu ao programa de Gestão e é

necessário realizar a prorrogação por mais um ano e, para isso, deverá constar em ata a

aprovação. O programa ainda tem muitas fragilidades, mas as atividades têm sido executadas
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com êxito. Sem manifestações contrárias, foi aprovado! No ponto dois: É fundamental realizar a

aprovação da lista tríplice porque do mesmo modo das eleições para reitor, há que se remeter ao

reitor a lista tríplice para homologação da chapa de diretor. A diretora finalizou o processo

eleitoral, que foi reconduzida, e o professor Paulo Corval foi eleito para o cargo de vice-diretor. A

diretora sugeriu a elaboração dessa lista, colocando os nomes dos professores Sérvio Túlio junto

à Wanise Cabral (vice-diretora); Raquel Nery e professor Ozéas (vice-diretor) para comporem o

documento a ser enviado para ser sancionado. Sem oposições, foi aprovada. O PDU final será

encaminhado aos membros do Colegiado para apreciação e possivelmente haverá uma reunião

extraordinária para abordar o tema. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e lavrada

a presente ata, redigida pela servidora técnica-administrativa Luane Vianna Paiva. Após lida,

aprovada e assinada pela Diretora de Unidade, a ata seguirá para arquivamento e divulgação no

sítio eletrônico da Faculdade de Direito.

______________________________________________
Fernanda Pontes Pimentel

SIAPE 2524037
(Diretora de Unidade)  

______________________________________________
Luane Vianna Paiva

SIAPE 3141358
(Assistente em Administração)  
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